

5 июля 1953

Чебоксары

Газета №

ГАСТРОЛИ РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ЧУВАШИИ НА УРАЛЕ

КИЗЕЛ, 4 июля. (По телеграфу). Успешно выступает в городах и рабочих поселках Кизеловского угольного бассейна прибывший на гастроли в Молотовскую область коллектив Русского республиканского драматического театра Чувашии. За три недели работы теат-

ром в Кизеле для шахтеров бассейна дано 45 спектаклей, на которых побывало более 20 тысяч зрителей. Театр показал спектакли: «Директор», «Девы-цы-красавицы», «Твое личное дело», «Молодой человек», «Земной рай», «Вей,

ветерок», «Дворянское гнездо», «Мачеха», «Дама-невидимка» и другие.

Со своими спектаклями артисты театра побывали у шахтеров Углеуральска, Коспаша, Кубахи. Шахтеры Уральской кочегарки тепло принимают выступления артистов Чувашской республики.